



1

1 NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA KONKURSA

Organizator konkursa je Fondacija za nove komunikacije Dokukino, Palmotiće-va 25, Beograd MB 28827725, PIB 108463123 (u daljem tekstu: *Organizator*), u okviru kampanje „Evropa, to si TI“, koja je finansirana od strane Evropske unije i Vlade Švajcarske preko razvojnog programa Evropski PROGRES.

2 NAZIV, VREME TRAJANJA I SVRHA KONKURSA

Takmičenje se organizuje pod nazivom Evropa, to si TI (ETST) i namenjeno je učenicima srednjih škola iz 34 opštine na jugoistoku i jugozapadu Srbije. Konkurs se organizuje preko internet platforme evropatositi.rs, a zainteresovani prijavljuju projekte isključivo popunjavanjem onlajn formulara, dostupnog na platformi.

Konkurs za prijavu ideja otvoren je u periodu od [17.2.2017.](#) do [17.3.2017.](#) godine, uključujući granične datume.

Konkurs se organizuje u svrhu izbora najboljih ideja za unapređenje kvaliteta nastave ili učeničkog života u srednjoj školi.

3 MESTO ORGANIZOVANJA KONKURSA

Konkurs se organizuje na teritoriji 34 opštine:

Blace, Kuršumlija, Žitorađa, Prokuplje, Vranje, Bosilegrad, Bujanovac, Vladičin Han, Preševo, Surdulica, Trgovište, Aleksinac, Gadžin Han, Knjaževac, Doljevac, Merošina, Svrlijig, Babušnica, Bela Palanka, Brus, Leskovac, Bojnik, Vlasotince, Lebane, Medveđa, Crna Trava, Novi Pazar, Nova Varoš, Ivanjica, Priboj, Prijepolje, Raška, Sjenica, Tutin.

4 OPIS KONKURSA I USLOVI UČESTVOVANJA

Pravo učešća na takmičenju Evropa, to si TI imaju fizička lica koja u 2016/2017 pohađaju neki od razreda srednje škole (ali ne i završni), sa prebivalištem na teritoriji jedne od 34 opština. Maksimalan broj članova projektnog tima koji učestvuje na konkursu može biti 4 osobe. Timovi moraju imati za jednog člana tima predstavnika ili predstavnicu osoblja škole (u daljem tekstu: Učesnici).



Èvröpå, to ši TI

2

Prijavljene projektne ideje treba da doprinose unapređenju zajednice kroz poboljšanje kvaliteta nastave ili učeničkog života u okviru škole. Učestvujući na Konkursu Učesnici prihvataju u celosti ova Pravila.

5 DETALJAN MEHANIZAM PRIJAVLJIVANJA NA KONKURS

Proces počinje onlajn otvaranjem Konkursa, nakon čega timovi mogu da prijave projektne ideje i to isključivo popunjavanjem onlajn formulara dostupnog na platformi evropatositi.rs.

Nakon prijave projektne ideje, ukoliko je ona u skladu sa Pravilima konkursa, ETST tim odobrava ideju i objavljuje detaljne informacije o projektu na platformi u okviru Galerije projekata.

Po isteku roka za prijave projektnih ideja pregled svih kvalifikovanih predloga biće dostupan na platformi evropatositi.rs, a zainteresovana javnost moći će da glasanjem bira koga želi da podrži u nastavku takmičenja.

U polufinalu osam ideja koje dobiju najveći broj glasova onlajn publike (četiri sa najvećim brojem glasova iz jugozapadne Srbije i četiri sa najvećim brojem glasova iz jugoistočne Srbije) učestvovalaće u kvizu znanja iz poznavanja tema vezanih za Evropsku uniju i procese evropskih integracija. Eliminacijom kroz kviz znanja u finalno takmičenje prolaze četiri tima, na kome se takođe kroz kviz znanja određuju pobjednička dva tima.

Prijavljivanjem na konkurs, učesnici se obavezuju na učešće u kvizovima znanja. Učesnici koji se ne registruju u skladu sa ovim Pravilima biće automatski isključeni iz učešća.

6 VRSTA NAGRADA

Nagrade su novčane, i dodeljuju se DVE nagrade po 100.000 RSD.

7 NAČIN I POSTUPAK DODELE NAGRADA

Nagrade se dodeljuju nakon finalnog kviza znanja. U kvizu učestvuju samo učenici iz tima, ne i predstavnik/ca školskog osoblja. Baza znanja za kviz je u najvećoj meri aplikacija Evropa u tvom džepu, ali i drugi javno dostupni izvori informisanja. Aplikacija je dostupna za Android i iOS. Sve informacije iz ove aplikacije mogu se pojaviti kao pitanje na kvizu.



3

U polufinalu učestvuje osam timova (od kojih će četiri biti odabrana sa područja na jugozapadu Srbije: Novi Pazar, Ivanjica, Nova Varoš, Priboj, Prijepolje, Raška, Sjenica i Tutin, a preostala četiri sa sledećih područja: Prokuplje, Blace, Žitorađa, Kuršumlija u Topličkom okrugu Leskovac, Bojnik, Vlasotince, Lebane, Medveđa i Crna Trava u Jablaničkom okrugu Vranje, Bosilegrad, Bujanovac, Vlačićin Han, Preševo, Surdulica i Trgovište u Pčinjskom okrugu Brus u Rasinskom okrugu Aleksinac, Gadžin Han, Doljevac, Merošina i Svrlijig u Niškom okrugu Babušnica, Bela Palanka u Pirotskom okrugu Knjaževac u Zaječarskom okrugu - jugoistočna Srbija). Četiri tima prolaze u finale, i to dva iz jugozapadne, a dva iz jugoistočne Srbije. Četiri finalna tima učestvuju u kvizu znanja, koji se održava u Novom Pazaru na Dan Evrope, 9. maja. Pobednička dva tima dobijaju nagrade u iznosu od po 100.000 dinara.

8 NAČIN I ROK PREDAJE NAGRADA

Organizator će po okončanju takmičenja pobednike nagraditi novčanim nagradama. Dobitnici nagrada sa Organizatorom potpisuju ugovor o donaciji, gde će biti jasno definisana prava i obaveze vezane za realizaciju pobedničkog projekta. Ugovor potpisuje škola ili učeničko pravno lice, ako takvo postoji.

Rok za završetak projektnih aktivnosti koje budu izabrane na Konkursu je kraj 2017. godine.

Učesnici su u obavezi da primljena sredstva koriste isključivo u svrhe definisane ugovorom.

Ukoliko učesnici odustanu od realizacije projekta dužni su da o tome pismeno obaveste Organizatora i da primljena sredstva na ime realizacije Projekta vrate Organizatoru. Ako učesnici iskoriste sredstva mimo namene za koju su im data, dužni su da primljena sredstva vrate Organizatoru, bez odlaganja.

9 DISKVALIFIKACIJA IZ KONKURSA

Učesnici koji su prilikom prijavljivanja na Konkurs pružili netačne podatke gube pravo na dalje učešće u konkursu, odnosno dodelu nagrade ako je u međuvremenu osvoje. Lica koja su dala netačne ili tuđe podatke isključivo su odgovorna za takvu zloupotrebu podataka. Korišćenje bilo kakve vrste kompjuterskog koda, virusa, ili bilo čega što može ometati, onemogućiti, naneti štetu ili zloupotrebiti glasanje je zabranjeno. Takvi postupci mogu dovesti do eliminacije učesnika iz daljeg takmičenja i/ili zabranu glasanja onog ko je navedena pravila prekršio. Ako se proceni ili posumnja da neki od učesnika na bilo koji način uče-



Èvröpà, tø ši **TI**

4

stvuju u neorganskom generisanju glasova (nagle promene broja glasova, bilo kakve naznake prevarnih postupaka), Organizator zadržava pravo da ih diskvalifikuje iz Konkursa i zanemari njihove glasove bez daljeg obrazloženja.

10 UČESNICI/SAGLASNOST SA PRAVILIMA

Na Konkursu ne mogu učestvovati Organizatori Konkursa, kao i najbliži srodnici ovih lica: roditelji, deca, supružnici, niti organizacije i/ili pojedinci koji nisu predviđeni pravilima konkursa ili su u sukobu interesa. Učesnici koji učestvuju na Konkursu nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade ili nagrade u višim iznosima od onih koje su navedene u ovim Pravilima.

11 PUBLICITET

Učešćem na Konkursima učesnici su saglasni da se njihovi lični podaci mogu objaviti na internet platformi evropatositi.rs, kao i na društvenim mrežama Fejsbuk, Tviter, Instagram i Jutjub Evropskog PROGRESa.

12 PRAVILA O PRIVATNOSTI

Učestvovanjem na Konkursu, podrazumeva se da je Učesnik dao sledeću izjavu u smislu propisa o zaštiti podataka o ličnosti: "Saglasan/saglasna sam i ovlašćujem Organizatora Konkursa da moju fotografiju i moje podatke, koje sam dostavio/dostavila na Konkurs, kao i moje podatke koji se u smislu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti smatraju ličnim podacima, može koristiti samo u svrhu i za potrebe sprovođenja Konkursa, objavljivanja pobednika Konkursa, za vreme trajanja konkursa i do okončanja postupka dodele nagrada pobedniku i da ih u druge svrhe ne može koristiti.

RUKOVALAC PODACIMA O LIČNOSTI

Fondacija za nove komunikacije Dokukino
Palmotićeve 25, Beograd
011/405-9619

PRAVA LICA (PREMA ZAKONU O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI)

- Pravo na obaveštenje o obradi
- Lice ima pravo da zahteva da ga rukovalac istinito i potpuno obavesti o tome:
- da li rukovalac obrađuje podatke o njemu i koju radnju obrade obavlja;
- koje podatke obrađuje o njemu;



Èvröpå, to ši TI

5

- od koga su prikupljeni podaci o njemu, tj. ko je izvor podataka;
- u koje svrhe obrađuje podatke o njemu;
- po kom pravnom osnovu obrađuje podatke o njemu;
- u kojim zbirkama podataka se nalaze podaci o njemu;
- ko su korisnici podataka o njemu;
- koje podatke, odnosno koje vrste podataka o njemu koriste;
- u koje svrhe se koriste podaci o njemu;
- po kom pravnom osnovu koristi podatke o njemu;
- kome se podaci prenose;
- koji podaci se prenose;
- u koje svrhe se podaci prenose;
- po kom pravnom osnovu se podaci prenose;
- u kom vremenskom periodu se podaci obrađuju.

PRAVO NA UVID

Lice ima pravo da od rukovaoca zahteva da mu na uvid stavi podatke koji se na njega odnose. Pravo na uvid u podatke koji se na njega odnose obuhvata pravo na pregled, čitanje i slušanje podataka, kao i pravljenje zabeležaka.

PRAVO NA KOPIJU

Lice ima pravo da od rukovaoca zahteva kopiju podatka koji se na njega odnosi. Rukovalac izdaje kopiju podatka (foto-kopiju, audio-kopiju, video-kopiju, digitalnu kopiju i sl.) u obliku u kojem se informacija nalazi, odnosno u drugom obliku ako bi u obliku u kome se informacija nalazi licu bila nerazumljiva. Lice snosi nužne troškove izrade i predaje kopije podatka.

PRAVA LICA POVODOM IZVRŠENOG UVIDA

Lice ima pravo da od rukovaoca zahteva ispravku, dopunu, ažuriranje, brisanje podataka, kao i prekid i privremenu obustavu obrade. Lice ima pravo na brisanje podataka ako:

- svrha obrade nije jasno određena;
- svrha obrade jeste izmenjena, a nisu ispunjeni uslovi za obradu za tu izmenjenu svrhu;
- svrha obrade jeste ostvarena, odnosno podaci više nisu potrebni za ostvarivanje svrhe;
- način obrade je nedozvoljen;
- podatak spada u broj i vrstu podataka čija je obrada nesrazmerna svrsi;
- podatak jeste netačan, a ne može se putem ispravke zameniti tačnim;
- se podatak obrađuje bez pristanka ili ovlašćenja zasnovanog na zakonu i u drugim
- slučajevima kada se obrada ne može obavljati u skladu sa odredbama ovog zakona.

Lice ima pravo na prekid i privremenu obustavu obrade, ako je osporilo tačnost,



6

potpunost i ažurnost podataka, kao i pravo da se ti podaci označe kao osporeni, dok se ne utvrdi njihova tačnost, potpunost i ažurnost.

13 AUTORSKA PRAVA

Uzimanjem učešća na konkursu, smatraće se da je učesnik dao automatski i sledeću izjavu: „Isključivi sam nosilac svih autorskih prava na projektima, idejama sa kojima učestvujem na konkursu i ista su oslobođena od svih prava, pretenzija i potraživanja trećih lica”.

14 ODGOVORNOST

Organizator se ne smatra odgovornim i neće snositi odgovornost za bilo kakve posledice, ako internet platforma evropatositi.rs privremeno bude van funkcije usled više sile, odnosno usled događaja koji su van kontrole Organizatora.

15 PREKID KONKURSA

Konkurs se može prekinuti jedino u slučaju više sile o čemu će učesnici odmah biti obavešteni putem pismenog obaveštenja na internet platformi evropatositi.rs.

16 PRAVO IZMENE OPŠTIH PRAVILA KONKURSA

Organizator zadržava pravo da u bilo koje vreme, iz opravdanih razloga, izvrši izmene Pravila ovog Konkursa, uz obavezu da takve izmene bez odlaganja objavi na internet platformi evropatositi.rs.